100 % STEKLENO VLAKNO-INTERNET
ZA REGIJO STOL

Spoštovane občanke in občani,

Zahvaljujoč Vaši podpori je bila stopnja prevzema z 40 % dosežena v celotni regiji Stol in širitev steklenih vlaken se bo kmalu začela. To vključuje občine Podklošter, Bistrica v Rožu, Bekštanj, Straja vas, Hodiše, Kotmara vas, Bilčovs, Rožek, Šentjakob Rožu in Škofiče, pri čemer se občine postopoma izgrajujeo  in povezujejo z omrežjem steklenih  vlaken. Gradnja naj bi se začela jeseni 2024 in naj bi bila končana do leta 2027.

Da bi vsaki posamezni osebi omogočili ugodnejši priključek na stekleno vlakno, se bo podaljšala  akcijska cena.

ZAGOTOVITE SI ŠE SEDAJ STEKLENA VLAKNA PO AKCIJSKI CENI

Izkoristite šanso in naročite svoj 100% priključek na stekleno vlakno  ŠE DO 31. 08. 2024 po akcijski ceni 299 €* (za lastnike in najemnike hiš) oziroma 99 €* (za lastnike ali najemnike stanovanj). Po tem je možen priklop po redni ceni 1.199 € (hiša) oziroma 399 € (stanovanje).

Upoštevajte prosimo, da se morejo naročila po akcijskem obdobju  izvesti šele v drugi fazi izgradnje (po letu 2027).

IMATE ŠE VPRAŠANJA?

Radevolje lahko kontaktirate Kelag-Connect pod 0463 525 1000 ali pošljete  e-mail na glasfaseranschluss@kelag.at.

 (
Župan
Manfred 
Maierhofer
)




* Predpogoj: 24 mesečna vezava na enega od partnerskih providerjev Kelag-Connect 


VPRAŠANJA & DGOVORI K 
100 % STEKLENO VLAKNO-INTERNET 
OD KELAG-CONNECT

Se morajo stroški za  prikluček na stekleno vlakno  plačati takoj?

Ne. Po uspešni oddaji naročila v naši spletni trgovini boste najprej prejeli potrditev naročila – Pozor:  to še ni račun. Tega Vam bomo poslali, ko se bo gradnja začela - do takrat ne zapade plačilo!

Kaj je provider za Internet-Service (ISP)?
Internetni ponudnik ali provider internetnih storitev (ISP) Vam omogoča dostop do interneta. Medtem ko stavlja  Kelag-Connect na razpolago samo priključek na stekleno vlakno (infrastrukturo), skrbijo produkti providerjev internetnih storitev za to, da je internet mogoče uporabljati tudi preko te infrastrukture. Vašo Internetno tarifo sklenete s ponudnikom internetnih storitev. Ta je pristojen tudi za aktivno komponento (router)  priključka na stekleno vlakno in je običajno Vaš prvi nagovorni partner, če imate vprašanja o internetni povezavi. V našem odprto dostopovnem omrežju lahko svobodno izbirate katerega od naših partnerskih ponudnikov in katero tarifo.

Kaj moram pripraviti za moj  priključek na stekleno vlakno?
Kelag-Connect položi  kabel s steklenim vlaknom do meje Vašega zemljišča. Za povezavo z optičnimi vlakni potrebujete neprekinjene prazne cevi od lastninske meje do Vaše hiše. Material, ki ga potrebujete, prejmete ob naročilu od nas, položite pa ga lahko sami po naših navodilih za montažo ali naročite podjetje.

Vaša naslednja faza: izgradnja
[bookmark: _GoBack]Vaša občina se trenutno komunalno ureja z optičnimi vlakni. Po polaganju na javnih zemljiščih se bo dogovorilo predajno mesto na Vaše zemljišče. Nato lahko položite prazne cevi, da ​​naši tehniki lahko vnesejo steklena vlakna. Ne pozabite izbrati ponudnika internetnih storitev iz naše mreže partnerskih providerjev.


Več informacij k 100 % internet  na steklena vlakna od Kelag-Connect najdete na kelag.at/connect.
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